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RELACAO DO AGO
10xP1 20xP2 P7
9xP8 2xP9 P21
P22 2xP23 2xP24
P26 3xP27 2xP28
VISTAB P29 P32 P33
ESC 1:25 2xP34 P40 P49
P50 P62
ACO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
CAG0 1 5.0 185 69 12765
2 5.0 494 59 29146
3 5.0 9 69 621
CA50 4 10.0 48 VAR VAR
5 10.0 80 VAR VAR
6 10.0 58 VAR VAR
7 10.0 8 VAR VAR
8 10.0 8 VAR VAR
9 10.0 4 VAR VAR
= 10 10.0 6 VAR VAR
iy o~ 11 100 4 VAR VAR
2 s 12 125 16 VAR VAR
= z 13 12,5 46 VAR VAR
L ~ 14 125 16 VAR VAR
~ 15 125 16 VAR VAR
16 125 6 VAR VAR
RESUMO DO AGO
AGO DIAM C.TOTAL PESO +10%
(mm) (m) (kg)
VISTAB CA50 10.0 3T 256.1
ESC 1:25 125 181.3 192.1
CAG0 50 4253 721
PESO TOTAL
(kg)
CA50 448.2
CAGO 721
g
Volume de concreto (C-30) = 3.28 m*
Area de forma = 68.49 m?
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00 REVISAO SOLICITADA PELA FISCALIZAGAO 10/05/2019 | GEORGE BEZERRA MATEUS SOTERO
00 EMISSAO INICIAL 29/03/2019 | GEORGE BEZERRA MATEUS SOTERO
REV. MODIFICACAO DATA AU;SSSEST)ODO DESENHISTAGS) | APROVO

ESPACO PARA APROVACAO/ CARIMBO:

ESPACO PARA CALCULO DE AREA:

AREA DO TERRENO 1800.00 m?
AREA DO GALPAO EXISTENTE 1040.00 m?
AREA DA CONSTRUGAO NOVA (UPR) 463.26 m?

PROPRIETARIO: SESC UPR

RESPONSAVEL TECNICO:

PROJETO: GEORGE MAGNO BEZERRA PEIXOTO / CREA 020340337-1

BELAR

ENGENHARIA | ARQUITETURA

PROJETO DE FUNDACAO

CONSTRUGAO DA UNIDADE DE PRODUCAO DE REFEICOES DO SESC

ENDEREGO DO EMPREENDIMENTO: ,
AV. SENADOR LEMOS N° 2056 - TELEGRAFO

BELEM-PA

DESENHO: MATEUS SOTERO

CLIENTE:

SERVICO SOCIAL DO COMERCIO

DEPARTAMENTO REGIONAL DO ESTADO DO PARA

SescC

IDENTIFICAGAO DO PROJETO:
DETALHAMENTO DE PILARES

N° DA PRANCHA:

FUN 05/13

CODIFICACAO DO ARQUIVO
01.PE.FUN-2019.05

ESCALA:
INDICADA

ESTE PROJETO NAO PODERA SOFRER ALTERAGOES SEM ORDENS EXPRESSAS DO AUTOR.




